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Co znamenaji tyto symbolické zapisy:

Mnoziny

a ANnB e) B,
b) AuUB f) BcA
c) A g BcA
d) B\A

Urcete prinik a sjednoceni mnozin A, B jestlize:

a) A={xeZ;x<—-4},B={xeZ;x<-2}

Napiste vSechny podmnoZiny mnoziny {3;6;9}.

b) A={xeZ;x>-3},B={xeZ;x>-6}

Urcete dopln¢k mnoziny A v mnozin€ B, jestlize A= {X e’; |X| < O}, B=N

Urcete dopln¢k mnoziny B v mnoziné A, jestlize A= {X S Z;|X| < 3}, B= {X eN:x< 3}

Urcete rozdil mnozin A, B jestlize: A= {X el x> 5}, B= {X eN; x> 7}

Urcete rozdil mnozin B, A jestlize: A= {X eZ; X< 5}, B= {X eZ;X> —1}

Pomoci intervalii zapiSte mnozinu

a) {x eR;x <2} c) {x eR;|x—2| <3}

b) {x e R;3x >8 A 5x < 29} d) {x e R;|1—x| >4}
Reseni

a) pranik mnozin A, B e) doplnék mnoziny B v mnoziné A

b) sjednoceni mnozin A, B f) B je podmnozina mnoziny A

c) dopln¢k mnoziny A v mnoziné B g) B je vlastni podmnozina mnoziny A.
d) rozdil mnozin B, A

AnB=A AuB=B (proa.ib).

®; {3}; {6}; {9}; {3,6}; {3,9}; {6,9}; {3,6,9}, jejich 23, dokaZe se obecné matematickou indukci
A; =B, A je prazdna mnozina

B,={-3,-2, -1, 0}

A\B={6; 7}

B\A={0;1;2; 3; 4;5}

a) (—;2) c) (=1,5)
b) <§;§) d) (=3;5)



